
KOMUNIKAT nr 1/2024-2025 
z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 14 sierpnia 2024r. 
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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

                                                                    

V Liga grupa małopolska wschód 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Krzysztof B. 
(GKS Gromnik) 

Rażące naruszenie 
przepisów prawa 
związkowego lub 
norm etyczno – 
moralnych, 
obowiązujących w 
piłce nożnej 

Halowy Turniej Piłki 
Nożnej 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze oraz 
kara pieniężna 300 zł 
(trzysta złotych) 
 

Art. 110 w zw. z art. 137 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowaniem oraz słowne znieważenie  
sędziów zawodów podczas halowego turnieju piłki nożnej. 
 
Orzeczono na podstawie złożonego zawiadomienia 
poszkodowanego. Obwiniony dobrowolnie poddał się 
odpowiedzialności dyscyplinarnej. 
                                       

2. Bogdan K. 
(Zalesianka Zalesie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Zalesianka Zalesie - 
Okocimski Klub 
Sportowy Brzesko 
(10.08.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Poważny, rażący faul – atak nogami na nogi przeciwnika z użyciem 
nieproporcjonalnej siły. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Kolejarz Stróże Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Kolejarz Stróże - 
Metal Tarnów 
(10.08.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Kolejarz Stróże. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Jakub B. 
(Dunajec Zakliczyn) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Łęgovia Łęg 
Tarnowski - 
Dunajec Zakliczyn 
(10.08.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Słowne kierowanie posądzeń o charakterze korupcyjnym w 
stosunku do sędziego zawodów po zakończeniu zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

                                                                              
Klasa A Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS Rudka 
Bobrowniki 
Komorów 

Wycofanie się z 
rywalizacji po 
zatwierdzeniu w 
systemie extranet 
terminarza 

 Kara pieniężna – 
1500 zł (jeden tysiąc 
pięćset złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

W dniu 13.08.2024r. Prezes LKS ”Rudka” złożył pisemny wniosek o 
wycofaniu drużyny z rozgrywek piłki nożnej w sezonie 2024/2025 o 
mistrzostwo klasy A Tarnów grupa IV 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 


